

## 热烈祝贺齐鲁晚报《今日长清》创刊两周年

除了赏花、采摘、吃饭,游客还能玩些啥?

# 长清旅游瓶颈有待突破

本报5月14日讯(记者 贾威) “五一”长假刚刚过去,随着气温日渐升高,旅游市场迎来了小淡季。近日,记者从长清区相关部门了解到,“五一”三天假期,长清区各旅游景点共接待游客约50万人次。虽然游客数量比去年同期增长10%,可对于全市竞争激烈的旅游市场来说,长清旅游在发展中遇到的一些瓶颈还有待突破。

清明节与五一小长假期间,记者走访了马山山会、孝堂山郭氏墓石祠、五峰山、义净寺、灵岩寺等景点,发现很多景点由于地理位置、交通条件等因素,导致游客数量不是很多,也有部分景点由于经营模式过于单一,很多游客游览后表示不愿再去。

“五一三天本来打算去灵岩寺玩的,可到那的车辆又少又拥挤,等了一个半小时都没有坐上车,最后还是决定不去了。”齐鲁工业大学学生张华(化名)说。记者在采访中了解到,长清区虽地处济南西南部,且境内贯穿京沪高速、104国道、京沪高铁等多条交通要道,但旅游资源分布零散,通达各个景点车辆也不多,加上节假日出行的人数众多,很多游客虽然有心去玩,但无奈乘不到车,只好作罢。

“现在的卧龙峪、莲台山荒废成什么样

了!这是在败坏老祖宗留给我们的东西!”在网络贴吧上,网友“zhaofei19877”如此吐槽道。记者从相关资料中了解到,长清区拥有大量的旅游资源,光重点文物保护单位就有107处,其中国家级4处、省级8处。但由于长清区能够用在旅游业发展上的资金匮乏,维护和管理资金不能及时到位,导致部分景点不能被妥善维护和管理,使得很多充满文化底蕴的历史古迹几近于荒废甚至逐渐在人们的视线中消失。

“长清旅游到哪儿都是老三样,去几次就没有必要再去了。”家住市区的刘女士告诉记者,她参加过几次长清乡镇旅游,但她发现,只要是在长清,就始终摆脱不了赏花、采摘、吃饭这几套程序,感觉形式过于单一。

近年来,长清区大力发展生态旅游,各类赏花节、采摘节、旅游文化节庆活动不断,吸引了大批游客。一年四季,长清有不同的赏花节、采摘节,到哪里都可以品尝到鲜美可口的农家饭菜,这种“换汤不换药”的固定旅游模式相对于其他地方显得充满特色,但由于缺乏创新,很多游客虽然起初非常看好,但在不断重复之后,好奇心会逐步消退甚至消失,以至于部分游客来过几次后就不愿意再来。

## 人才服务在一线

本报5月14日讯(通讯员 孙佩雯) 近日,“人才服务在一线”政策宣讲活动在长清区人社局圆满结束。济南市人才服务局、长清区人才服务中心、各街镇人社中心及长清区企业共68人参加了活动。

活动中,济南市人才服务局工作人员分别就人才引进、专家服务、人才评价、人

事代理等方面的相关政策进行了解读,并对前期赴重点高校引进人才的情况进行了说明。

这次活动加深了企业对人才服务方面相关政策的理解,促进了政府与企业之间的交流,营造出了鼓励企业吸引人才、尊重人才、留住人才、用好人才的浓厚氛围。

**爱玛电动车中国第一品牌**

热烈祝贺爱玛电动车年销量突破400万辆 全国销量第一

来自星星的你

品牌电动车 高端大气 上档次

骑爱玛电动车 无后顾之忧 优质服务伴您行

买好车 选爱玛! 不选爱玛是您的遗憾

48V天能、超威电池以旧换新仅需 269 元再送 100 元话费

爱玛电动车以旧换新仅需 999 元再送 200 元话费

爱玛三轮车以旧换新仅需 2499 元再送 300 元话费

电池假一赔十,话费充值:电信、联通、移动三网通用

北到平安 东到炒米店

西到黄河 南到归德

爱玛电动车 服务第一

请保留此报,购车后再送20元现金,本活动长期有效

全区超低价 谁敢于我争锋!

再送200元话费 1189 原价:1799元

再送200元话费 1289 原价:1999元

再送200元话费 1399 原价:2099元

再送200元话费 1499 原价:2299元

再送200元话费 1899 原价:2699元

再送300元话费 2499 原价:3099元

有家就有爱玛电动车 爱玛?爱就马上行动!

长清总店:宾谷街中段路北 87278101  
万德店:镇供销社百货大楼 13953160118  
归德店:百货大楼南58米路西 87350067  
平安一店:昌盛车行 15168835966  
孝里店:孝里富群超市爱玛电动车专卖店 13791070756

马店店:马山中学南邻爱玛专卖店 15098749155  
张夏店:派出所东60米路南 13793124599  
崮山店:电信局对门 87431249  
平安二店:后王集贸市场 13656412430



## 长清妥善处置一起化学品泄漏事故



长清交警在事故现场疏导交通。

本报5月14日讯(记者 张帅)

6日凌晨2点左右,在104国道509.3公里处两辆重型半挂货车发生交通事故,造成冀JN16××/冀JTH××重型罐式半挂车侧翻,部分车载浓硫酸发生泄漏,未造成人员伤亡。为及时疏导交通,防止发生二次灾害事故,长清交警大队民警接警后立即赶赴事故现场,紧急排险,最大限度地降低硫酸泄漏造成的危害,联合多部门奋战十九小时,成功排除险情。当天20时左右,104国道全面恢复通行。

接报后,长清区多部门立即启动应急预案,成立指挥部,全力处置泄漏事故。在事故现场,交警首先设立警告标志,布置警戒人员,对周边道路实行交通管制,组织警力勘查现场,并与长清消防特勤中队进行先期

处置,避免次生事故的发生。

在危化品处置中,长清交警大队调集30余名警力采取三级分流措施,在104国道万德高速路口、104国道五峰路口设置分流点,疏导分流外围车辆;在现场南北两侧安排警力,根据现场实际情况分时段放行;在事故现场,民警指挥施救车辆,积极协助指挥部联系石灰、黄沙等施救物资及时到位,防止污染面积扩散。

处置期间,民警克服执勤时间长,降雨及现场硫酸雾气污染等困难,坚守岗位,保障了处置工作顺利进行。据了解,抢险中多位民警被灼伤呼吸道,事后被送往医院治疗,目前已无大碍。6日当天20时左右,处置工作全部结束,104国道恢复正常通行,其间未发生任何二次交通事故。

## 对生命安全负责,向交通事故宣战



为有效预防道路交通事故,长清交警大队结合辖区实际情况,在主要路段道路中央隔离带的醒目位置安装了30块警示牌,加强道路安全宣传提示,方便市民出行的同时,营造了辖区内安全、畅通、文明、和谐的交通氛围。

本报记者 张帅 摄

## 变造号牌拘十天罚二千



6日中午,长清交警大队京福高速中队民警巡逻至京台高速济南服务区时,发现一辆车牌号为鲁HF6×××的小型轿车号牌异常。经民警检查发现,该车真实号牌应为鲁HK6×××。驾驶员石某对为躲避高速公路电子监控抓拍,用蓝色磁铁牌“F”变造机动车号牌的违法行为供认不讳。根据相关规定,执勤民警依法将涉案车辆扣留,收缴违法装置。经报长清公安分局批准,民警依法对驾驶员石某做出行政拘留十天,罚款二千元的处罚。

本报记者 张帅 摄